

## Bläserphilharmonie Mozarteum Salzburg

Name der Organisation: Bläserphilharmonie Mozarteum Salzburg

erfasst als: Ensemble Orchester

Genre: Klassik

Subgenre: Barock Romantik Klassik Traditional

**Gattung(en):** Bläsermusik **Bundesland:** Salzburg

Website: Homepage Bläserphilharmonie Mozarteum Salzburg

**Gründungsjahr:** 2002

Das Orchester wurde 2002 gegründet, Mitglieder der Bläserphilharmonie Mozarteum Salzburg sind ausgewählte Instrumentalisten und Absolventen der Universität Mozarteum Salzburg - viele von ihnen sind Preisträger von nationalen und internationalen Wettbewerben und spielen bereits in bekannten Orchestern. Der international renommierte Hornist sowie Professor an der Universität Mozarteum Salzburg und der Hochschule für Musik Nürnberg, Hansjörg Angerer, leitet das Orchester als Chefdirigent. In verschiedenen Besetzungen - zum Teil unter eingeladenen Gastdirigenten - spielt die Bläserphilharmonie Mozarteum Salzburg u.a. Kompositionen von heute genauso wie Werke aus Barock, Klassik, Romantik sowie traditionsreiche österreichische Musik.

© 2024. Alle Rechte vorbehalten. Medieninhaber: mica - music austria | <u>über die</u> <u>Musikdatenbank</u> | <u>Impressum</u>